
              

Poziv na iskazivanje interesa za sudjelovanje u  

Dijalogu s mladima – oblikujmo budućnost Europe zajedno! 

Sibiu, Rumunjska, 8. svibnja 2019. 

O čemu je riječ? 

Europska komisija organizira Dijalog s mladima o budućnosti Europe 8. svibnja 2019. u gradu Sibiuu u 

Rumunjskoj. Dan poslije u Sibiuu će se održati sastanak na vrhu čelnika država i vlada zemalja EU-a. Na 

Dijalogu s mladima okupit će se približno 300 mladih Europljana iz cijele Europe. Sudionici će sudjelovati u 

više tematskih radionica o budućnosti rada, vještina i kvalifikacija, digitalnoj Europi, klimatskim 

promjenama, pravednim i uključivim društvima te demokratskom sudjelovanju i boljem angažmanu mladih 

u stvaranju politika. Na kraju dana svi će sudionici o svojim zamislima raspravljati na dijalogu s građanima s 

političkim čelnicima Europske komisije. 

Što trebate znati?  

Događanje će se održati 8. svibnja od 9.30 do 18.30 sati u Centru Ion Besoiu u Sibiuu.  

Dolazak sudionika predviđen je 7. svibnja, a odlazak 9. svibnja. Sudionici će biti smješteni u mjestu Alba 

Iulia (53  km od Sibiua). 

Europska komisija pokrit će troškove puta i smještaja. Organizirat će putovanje od vašeg mjesta boravka do 

Sibiua (povratno putovanje) i osigurati vam smještaj. Također će organizirati obroke i osigurati prijevoz od 

Albe Iulije do Sibiua te od Albe Iulije do zračnih luka u Sibiuu i Cluj-Napoki. Molimo da ni smještaj ni 

prijevoz ne rezervirate samostalno! 

Događanje će se odvijati na engleskom, francuskom, njemačkom i rumunjskom jeziku. Komisija će po 

potrebi osigurati prevođenje na druge jezike EU-a i na međunarodni znakovni jezik uz prethodnu najavu. 

Želite sudjelovati na Dijalogu s mladima u Sibiuu?  
Molimo da prijavu predate ovdje 

 
Preduvjeti za sudjelovanje 

 morate biti u dobi od 18 do 25 godina (do 7. svibnja 2019.) 

 morate živjeti u EU-u (imati zakonit boravak u jednoj od zemalja EU-a) 

 morate biti spremni izraziti svoja stajališta o budućnosti Europe  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/YoungcitizensdialogueSibiu

